

Białogard, dn. 18.07.2019r.

Odpowiedzi na pytania nr 2

Regionalne Wodociągi i Kanalizacja Spółka z o.o. w Białogardzie udziela odpowiedzi na pytania dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego z uwzględnieniem zasady konkurencyjności na wykonanie robót budowlanych pod nazwą: **Wykonanie w formule zaprojektuj i wybuduj zadania inwestycyjnego pn.: „Modernizacja Stacji Uzdatniania Wody przy ul. Mickiewicza w Bobolicach” w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego 2014-2020.**

Pytanie nr 1:

„Proszę o przesłanie kart charakterystyki oraz podanie głębokości posadowienia pomp głębinowych zamontowanych w ujęciach SW1, SW2 i SW3”

Odpowiedź:

Głębokość posadowienia pomp głębinowych:

SW 1 – 20 m

SW 2 – 30 m

SW 3 – 21 m

Zamawiający nie posiada wszystkich kart charakterystyki zainstalowanych pomp, jednakże podaje typy pomp:

SW 1 – pompa GC3.02.2.5

SW 2 – pompa EVGU.04

SW 3 – pompa GBA.2.09

Zamawiający załączył do odpowiedzi kartę charakterystyki dla pompy GBA.2.09

Zamawiający nie przedłuża termin składania ofert.

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Rafał Słowik

